TERVEZESI UTMUTATO

B
. Jaico

Szell6ztetd rendszer csobe torténoé szereléshez

A hdvisszanyerési hatasfok korrekcidja:
N=No*N1*N2

Szamitasi példa

Feladat:

Elszivott levegd:

Térfogataram V; = 2000 m*/h-ban
Hémérséklet t; = 27,7 °C

Relativ paratartalom = 68 %

Kulsé levegd:

Térfogataram V., = 1538 m3h-ban
H&mérséklet t, = -2 °C

Therm. Hévisszanyerési hatasfok
No=62%

Szamitas:

1. korrekcio n 4:

Az 1. grafikonrdl leolvasva n 1 = 1,12

2. korrekcid n ,:

A térfogataramok viszonya: 2000:1530 = 1,3
Az 2. grafikonrdl leolvasva n 1 = 1,07

3. korrigalt hatasfok n
N=NoXNq1%XnNy=62x112x1,07=74,3%

1. grafikon

2. grafikon
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